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Předložená bakalářská práce je zpracována pečlivě, na vysoké odborné i jazykové úrovni a s minimálním množstvím překlepů. Celková úroveň prezentace bakalářské práce je výborná.

Lucie Plačková ukázala systematický přístup k identifikaci potřeb uživatelů, provedla analýzu potřeb očima uživatelů služby SIPO z pohledu vertikální segmentace trhu pravidelných plateb. Analýza je provedena kvalitativně na základě individuálních pohovorů se zástupci vybraných společností jednotlivých segmentů. Kvalitativně jsou analyzovány aktuální počty položek hrazených přes SIPO v jednotlivých segmentech. Počty předepsaných položek jsou jednoznačným identifikátorem platební preference jak organizací tak i samotných plátců. Při obhajobě navrhuji do diskuze otázky: 
1) Které informace by bylo možné získat analýzou trendu počtu předepsaných položek v jednotlivých segmentech?
2) V práci byly organizacemi popsány příležitosti zlepšení SIPO. Jsou všechny požadavky zákazníků skutečné nebo některé jsou pouze deklarované, ale jejich skutečný přínos pro zákazníka je malý?
Studentka prokázala kvalitní znalost odborné literatury a zpracovala ji přehledným a logickým způsobem. Překvapilo mne však, že v celé práci není ani jedna referenční citace na použitou literaturu. Závěry práce jsou vypracovány v souladu se smluvní a technickou dokumentací služby SIPO a korespondují se závěry analýz firmy Deloitte ČR.
Aplikace všech návrhů úprav služby SIPO je sama o sobě problematická, protože znamená velké implementační náklady a mimořádný rozsah práce. V rozhodování o implementaci rozvojových aktivit SIPO je nutno zohlednit vývoj na trhu platebního styku, ověřit deklarovanou a skutečnou důležitost jednotlivých úprav a zhodnotit  je formou Business case, což by mohlo být vhodné téma pro případné pokračování Lucie Plačkové v práci na této problematice.
Po pečlivém prostudování předložené bakalářské práce, seznamu publikací a také na základě osobní znalosti autorky mohu konstatovat, že byly splněny všechny požadavky kladené na bakalářské práce a přes uvedené drobné nedostatky je práce kvalitní proto
bakalářskou práci  klasifikuji stupněm 
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